
 
 

 
Tél. : 418 724-1661 ou Bureau 
1 800 511-3382, poste 1661 188, rue des Gouverneurs, bureau 313, Rimouski 
 
Courriel : info@adauqar.ca Adresse postale 
Site Internet : www.adauqar.ca C.P. 3300, succ. A 
Facebook : https://www.facebook.com/adauqar Rimouski (Québec)  G5L 3A1 
 

PROCÈS-VERBAL 
Conseil d’administration 

Mardi 29 avril 2025 à 13 h 30 (comodal) 
 

 
ADAUQAR-CA-25-04-29 
 
Procès-verbal de la réunion du conseil d’administration de l’Association pour le 
développement des ainés et ainées à l’UQAR, tenue le 29 avril 2025 à 13 h 30 en 
présence au 188, rue des Gouverneurs, salle 213, Rimouski et simultanément par 
vidéoconférence. 
 
PRÉSENCES 
 
Louise Bolduc, présidente et représentante de l’UQAR 
Julie Boyer, trésorière 
Chantal Chouinard, adjointe administrative 
Yves Galipeau, vice-président 
Michel Hébert, secrétaire 
Pierre Laplante, administrateur et représentant de l’ARRUQAR 
René Lavoie, administrateur 
Élizabeth Rioux, adjointe administrative 

 
ABSENCE 

 
Gérard Mercure, administrateur 
 
1. OUVERTURE DE LA SÉANCE 
 
Après constatation du quorum, la séance est ouverte à 13 h 30. 
 
2. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
 
Résolution CA-25-04-29-001 
Sur proposition dûment appuyée, l’ordre du jour est adopté tel que présenté. 
 
1. Ouverture de la réunion 
2. Adoption de l’ordre du jour 
3. Approbation du procès-verbal du 20 mars 2025 

3.1. Affaires en découlant 
4. Correspondance 
5. Affaires administratives 

5.1. Contrat – nouvelle adjointe administrative 
5.2. Nouvelle tarification 
5.3. Politique de reconnaissance des bénévoles 

mailto:info@adauqar.ca
http://www.adauqar.ca/
https://www.facebook.com/adauqar/
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5.4. Requêtes aux STI et STBE 
5.5. Rencontre d’orientation des bénévoles (Lac-à-l’épaule) 
5.6. Assemblée générale annuelle 
5.7. Rapport des activités 2024-2025 

6. Comité des activités de formation (CAF) 
6.1. Ciné-conférence : Jacques Parizeau et son pays imaginé 
6.2. Les racines des musiques afro-américaines 

7. Comité de promotion (CP) 
7.1. Document général d’information 
7.2. Journée des ainés de Paspébiac 
7.3. Salon des personnes ainées de Rimouski 
7.4. Magazine AGIR - Carrefour 50 + du Québec 
7.5. Télévisions communautaires 
7.6. Service de la formation continue et de la formation hors campus 

8. Comité de financement 
8.1. Suivi des demandes en cours 
8.2. Nouvelles demandes 

9. Organismes partenaires 
9.1. Association de cadres retraités de l’éducation du Québec (ACREQ) - section 

Phares-et-Monts 
9.2. Association des retraitées et retraités de l’éducation et des autres services publics 

du Québec - région 01, secteur (B) Des Monts (AREQ-CSQ) 
9.3. Association des retraitées et retraités de l’éducation et des autres services publics 

du Québec - région 01, secteur (D) Rocher-Percé (AREQ-CSQ) 
9.4. Association des retraitées et retraités de l’éducation et des autres services publics 

du Québec - région 01, secteur (L) Côte-de-Gaspé (AREQ-CSQ) 
10. Divers 

10.1. Développement Lévis 
10.2. Accès-Loisirs Rimouski automne 2025 

11. Date et heure de la prochaine rencontre 
12. Clôture de la réunion 
 
3. APPROBATION DU PROCÈS-VERBAL DU 20 MARS 2025 
 
Résolution CA-25-04-29-002 
Sur proposition dûment appuyée, le procès-verbal de la réunion du 20 mars 2025 est 
approuvé tel que présenté. 
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3.1 Affaires en découlant 
 

# Suivis à faire Resp. Éch. Actif depuis le… 
1 UQAR – Comité de révision du 

Cadre de partenariat 
Louise, 
Pierre et 
Yves 

En cours 2023-02-07 – point 
4.5 

2 Comité de travail paritaire sur 
la création d’une UTA 

Yves, Louise 
et Pierre 

En cours 2025-02-07 - point 7 

 ● Pas de rencontre depuis le 20 mars 2025. 
● Par contre, notre présidente a discuté avec Julien Lambrey de Souza, le 

directeur du Service de la formation continue et hors campus à propos de la 
présence d’un représentant de l’ADAUQAR au comité de travail et de notre 
doute relatif à l’offre de formations qualifiantes. 

● Une question du sondage (point 14 du tableau de suivi) pourrait justement 
porter sur les formations qualifiantes. 

● Le vice-président peut solliciter les membres du Comité de révision du Cadre 
de partenariat en vue des prochaines rencontres sans oublier toutefois que la 
trésorière et le secrétaire peuvent aussi contribuer à cette préparation en raison 
de leur connaissance de la réalité opérationnelle de l’ADAUQAR.  

3 Plan d’action semestriel -  
Planification stratégique 

Julie et 
Louise 

En cours 2024-03-21 - point 6.1 

4 Recrutement – adjointe 
administrative 

Michel et 
Louise 

Terminé 2025-02-27 – point 
2.1 

5 CP – Documentation générale 
sur l’ADAUQAR 

Michel En cours 2023-09-06 – point 
7.3 

6 CF - Rédaction d’une grille de 
visibilité 
● Compléter le document 

Julie et 
Michel 

Terminé 2022-08-25 – point 13 

7 Développement Côte-Nord 
La présidente doit rencontrer 
Michel Dufour, le responsable 
de l’antenne de Baie-Comeau 
de l’UQAR 

Louise En cours 2023-03-30 – point 
12.2 

8 Développement La Matanie et 
La Matapédia 

Julie et 
Michel 

En cours 2023-09-06 – point 
7.4 

9 Plan de classification et 
infonuagique 

Élizabeth, 
Michel et 
Yves 

En cours 2024-06-07 - point 5.2 

10 Archivage et mobilier Chantal et 
Michel 

Terminé 2024-06-07 - point 5.3 

11 Rencontre d’orientation des 
bénévoles (Lac-à-l’épaule) 

Comité 
organisateur 

En cours 2024-06-07 - point 5.4 

12 Politique de protection des 
renseignements personnels 

Michel et 
Yves 

À 
débuter 

2025-01-16 - point 5.1 
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# Suivis à faire Resp. Éch. Actif depuis le… 
13 Campagne de dons - plateforme 

Zeffy 
CF et Michel À 

débuter 
2025-01-16 - point 
10.2 

14 Sondage auprès des membres et 
autres participants 

Louise En cours 2025-03-20 - point 7.4 

 La présidente a préparé les questions du sondage. La semaine prochaine, le 
secrétaire transférera le tout dans un formulaire Google pour un envoi aux membres 
de l’ADAUQAR, membres des organismes partenaires, autres participants, 
organismes partenaires, etc. Les personnes auront jusqu’à la fin mai pour le 
remplir. 

 
4. CORRESPONDANCE 
 

● 25 mars 2025 - Invitation de la Société Parkinson Bas-Saint-Laurent à présenter 
l’ADAUQAR lors de leur prochaine rencontre mensuelle prévue le 14 mai 2025 - 
Le secrétaire y sera. 

● 10 avril 2025 - Invitation à l’assemblée générale annuelle de la Table de 
concertation des aînés du Bas-Saint-Laurent (TCABSL) et à la Journée de 
concertation régionale sur la cohabitation intergénérationnelle de type familial 
qui suivra, le mardi 3 juin 2025 en présence à Cacouna. - La présidente y 
participe. 

● 23 avril 2025 - Infolettre Vieillir et vivre ensemble du Secrétariat aux aînés du 
gouvernement du Québec - L’information sur l’appel de projets en innovation a 
été transmise au Comité de financement. On y trouve aussi de nouveaux 
indicateurs statistiques relatifs aux personnes aînées. 

● 25 avril 2025 - Demande de rencontre envoyée par le bureau de la Commissaire à 
la santé et au bien-être (CSBE) à propos d’un projet qui porte sur les enjeux et les 
priorités dans les différentes régions du Québec. La rencontre pourrait avoir lieu 
les 15 ou 16 mai 2025. Le secrétaire va assurer le suivi et solliciter la participation 
de Nicole Ouellet et Hélène Sylvain du CAF de Rimouski, le cas échéant. 

● 28 avril 2025 - Sollicitation de la plateforme provinciale de jumelage destinée aux 
OBNL. Le secrétaire assure le suivi. 

 
5. AFFAIRES ADMINISTRATIVES 
 
5.1 Contrat – nouvelle adjointe administrative 
 
La présidente résume le contrat de notre nouvelle employée. Outre une période de 
probation de 3 mois débutant aujourd’hui, elle souligne le fait que la description de tâches 
sera modifiée afin de tenir compte de l’ajout d’un volet de coordination et le salaire sera 
ajusté en conséquence. 
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5.2 Nouvelle tarification 
 
La trésorière rappelle que suite aux deux Rencontres d’orientation des bénévoles/Lac-à-
l’épaule et d’une récente rencontre de certains membres du CA, des CAFs et du comité 
de financement et l’acceptation du principe à la précédente réunion du conseil 
d’administration du 20 mars 2025 (point 7.1), une proposition de grille tarifaire 
applicable aux conférences et aux visites est présentée. 
 
Résolution CA-25-04-29-003 
Sur proposition dûment appuyée, l’entrée en vigueur à partir de l’automne 2025 d’une 
grille tarifaire applicable aux conférences et aux visites, selon les montants suivants : 5 $ 
pour les membres de l’ADAUQAR, 10 $ pour les membres des organismes partenaires de 
personnes ainées et 15 $ pour les non-membres est approuvée tel que présenté. 
 
Par ailleurs, le coût de l’adhésion ou du renouvellement pourrait également connaître une 
hausse à partir de l’hiver 2026 alors qu’une éventuelle hausse des coûts d’inscription aux 
formations pourra être envisagée dans un an. 
  
5.3 Politique de reconnaissance des bénévoles 
 
Le secrétaire mentionne que lors de la récente rencontre de certains membres du CA, des 
CAFs et du comité de financement, l’obligation ou pas de la personne bénévole 
responsable d’une activité de payer le coût d’inscription a été soulevée. 
 
Cela soulève la nécessité de se doter d’une véritable politique de reconnaissance des 
bénévoles qui répondrait notamment à cette interrogation. 
 
La présidente se propose pour rédiger cette politique, mais dans l’attente de ce document, 
on suggère de permettre aux bénévoles de participer gratuitement aux conférences et aux 
visites à partir de l’automne. 
 
Résolution CA-25-04-29-004 
Sur proposition dûment appuyée et adoptée à l’unanimité, il est proposé que les 
bénévoles n’aient pas à payer les nouveaux frais d’inscription aux conférences et aux 
visites à partir de l’automne 2025. 
 
René Lavoie suggère de profiter de la préparation du Rapport d’activités 2024-2025 pour 
demander aux bénévoles de nous dire le nombre d’heures consacrées à l’ADAUQAR 
dans la dernière année. La trésorière précise qu’une approximation des heures de 
bénévolat a été faite par le comité de financement, avec une validation auprès d’un 
échantillon de bénévoles. Compte tenu des délais, cette approximation pourrait être 
utilisée pour répondre à cette suggestion et elle pourrait être mise à jour avec chaque 
bénévole en 2025-2026. 
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5.4 Requêtes aux STI et STBE 
 
En prévision de l’arrivée de notre nouvelle employée et de la cohabitation d’environ un 
mois avec Chantale dans notre bureau, le secrétaire a envoyé une série de requêtes au 
Service des terrains, bâtiments et de l'équipement (STBE) pour changer certains éléments 
du mobilier. Elles ont toutes été ou sont sur le point d’être réalisées. 
 
Quant aux requêtes pour le Service des technologies de l'information (STI), le secrétaire a 
rencontré Cathy Lantagne, la coordonnatrice de l’informatique. Au-delà de la création 
d’un compte pour notre nouvelle employée et la possibilité de changer certains 
équipements informatiques, madame Lantagne a précisé que l’UQAR doit déposer une 
politique relative aux organismes partenaires de l’ADAUQAR à l’automne, notamment 
sur la création de comptes informatiques et l’octroi de licences pour utiliser certains 
logiciels. Sans présumer du contenu de politique à venir, madame Lantagne nous suggère 
fortement d’obtenir notre autonomie informatique. 
 
5.5 Rencontre d’orientation des bénévoles (Lac-à-l’épaule) 
 
Suite à la deuxième Rencontre d’orientation des bénévoles/Lac-à-l’épaule, on suggère 
d’attendre la progression des travaux du Comité de révision du Cadre de partenariat avec 
l’UQAR et du Comité de travail paritaire sur la création d’une UTA avant d’organiser 
une troisième rencontre. 
 
5.6 Assemblée générale annuelle 
 
La date de l’assemblée générale annuelle (AGA) prévue le mercredi 11 juin prochain en 
comodal est déplacée au mercredi 18 juin en après-midi. L’AGA sera suivie d’un 
cocktail. Chantal et Élizabeth vérifieront la disponibilité de la salle à manger et 
retiendront les services de la Coopsco pour la préparation de bouchées et le service de 
boissons à cette occasion. 
 
5.7 Rapport des activités 2024-2025 
 
C’est le temps de préparer le Rapport des activités 2024-2025. Le secrétaire écrira aux 
personnes concernées afin d’obtenir leurs textes avant la prochaine réunion du conseil 
d’administration. Par contre, il sera rendu public le jour même de l’AGA. 
 
Le seul changement important souhaité serait de n’avoir qu’un seul rapport des comités 
des activités de formation au lieu de trois. 
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6. COMITÉ DES ACTIVITÉS DE FORMATION (CAF) 
 
6.1 Ciné-conférence : Jacques Parizeau et son pays imaginé 
 
Programmée depuis décembre dernier pour le 11 avril dernier en comodal, la Ciné-
conférence : Jacques Parizeau et son pays imaginé a subi quelques changements depuis 
ce temps. 
 
Dans un premier temps, en janvier dernier, il a fallu modifier le mode de présentation 
pour tenir l’activité uniquement en présence à Rivière-du-Loup puisque le distributeur du 
documentaire a refusé que le documentaire soit diffusé sur Zoom d’autant plus qu’il n’est 
même pas disponible sur une plateforme de diffusion en continu. 
 
Dans un second temps, au moment de commander le DVD et d’acquitter les droits de 
diffusion, le même distributeur nous a informés qu’il devait vérifier auprès du liquidateur 
de la faillite du groupe Guzzo puisque les droits leur appartenaient. 
 
Dans un troisième temps, il a été décidé d’annuler la conférence environ une semaine 
avant sa tenue. Le réalisateur qui devait être des nôtres pour présenter son documentaire 
puis participer à la période de questions nous a fait valoir la série d’inconvénients que 
l’annulation lui causait. 
 
Résolution CA-25-04-29-005 
Sur proposition dûment appuyée, il est résolu d’entériner le versement d’une somme de 
300 $ en guise d'honoraires à Jean-Pierre Roy, réalisateur du documentaire Jacques 
Parizeau et son pays imaginé, suite à l’annulation de l’activité. 
 
6.2 Les racines des musiques afro-américaines 
 
L’animateur de l’activité de formation Les racines des musiques afro-américaines, 
Christian Lewis, nous a écrit pour soulever certains irritants au niveau des aspects 
organisationnels et techniques. Cette activité est offerte en collaboration avec l’École de 
musique Alain-Caron de Rivière-du-Loup en mode comodal. Il a d’ailleurs fallu attendre 
la 3e rencontre pour régler ces problèmes. 
 
Dans l’éventualité du renouvellement de ce partenariat, il faudra que les tests techniques 
en termes de diffusion sur Zoom et d’enregistrement soient effectués beaucoup plus à 
l’avance que cette fois-ci et qu’un document décrivant les responsabilités de chaque 
organisme soit préparé. 
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7. COMITÉ DE PROMOTION 
 
7.1 Document général d’information 
 
La rédaction du document général d’information est en cours. Après une première 
révision, ce sera l’étape du graphisme. Nous devrions avoir la version finale à temps pour 
l’AGA. 
 
Comme rappel, ce document servira de « carte de visite » et pourra être joint à la grille de 
visibilité lors de la sollicitation de partenaires financiers, lors du dépôt de projets aux 
ministères et organismes gouvernementaux, aux membres de la députation régionale, aux 
organismes partenaires de personnes ainées, etc. 
 
7.2 Journée des ainés de Paspébiac 
 
Nous avons reçu une invitation de la part de Normande Corbet de l’organisme Cap sur les 
aînés  pour participer à la Journée des ainés de Paspébiac, le mardi 13 mai prochain. Julie 
Boyer assure le suivi auprès de l’organisatrice et de nos bénévoles en Gaspésie. 
 
7.3 Salon des personnes ainées de Rimouski 
 
Nous avons également reçu l’information relative au prochain Salon des personnes ainées 
de Rimouski organisé par la Ville de Rimouski, le mercredi 1er octobre 2025, dans le 
cadre de la Semaine rimouskoise des personnes ainées. Le secrétaire confirmera notre 
participation. En guise de contribution à la programmation des activités de cette semaine 
comme nous l’avons fait ces trois dernières années, Nicole Ouellet du CAF de Rimouski 
animera une conférence intitulée Sommeil et vieillissement. Conseils et astuces pour 
mieux comprendre son sommeil et l’améliorer durant le salon. 
 
7.4 Magazine AGIR - Carrefour 50 + du Québec 
 
Le rédacteur du magazine AGIR du Carrefour 50 + du Québec, Charles Lepage, a 
interviewé notre secrétaire pour un reportage à paraître dans la publication de juin 2025. 
L’ADAUQAR a été choisie avec trois autres organismes. 
 
7.5 Télévisions communautaires 
 
Il faut vérifier si l'invitation de la Télévision communautaire des Basques et du Haut-Pays 
à diffuser de capsules d’information autoproduites sur les activités de l’ADAUQAR tient 
toujours. 
 
De plus, nous avons reçu une demande de la part de Télé-Soleil à Saint-Maxime-du-
Mont-Louis pour vérifier la possibilité de diffuser les enregistrements de certaines de nos 
conférences. 
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Cette seconde demande paraît un peu délicate étant donné qu’il faut obtenir la permission 
de la personne à l’animation. Toutefois, l’hypothèse de permettre la diffusion des 
activités gratuites et ouvertes à tous peut être étudiée. Le secrétaire prend ce dossier en 
main.  
 
7.6 Service de la formation continue et de la formation hors campus 
 
La présidente a discuté avec Julien Lambrey de Souza, le directeur du Service de la 
formation continue et hors campus (SFCHC), à propos d’un échange régulier 
d’information via nos infolettres respectives. Cet échange de « bons procédés » 
permettrait peut-être de rejoindre nos clientèles respectives par l’intermédiaire de celles 
de l’autre partenaire (ex. : les destinataires de l’infolettre de l’ADAUQAR pourraient 
informer leur parenté et leur entourage plus jeune de l’existence de telle ou telle 
formation offerte par le SFCHC alors que les destinataires de l’infolettre du SFCHC 
pourraient transmettre les renseignements sur les activités de l’ADAUQAR à de proches 
ainés).  
 
8. COMITÉ DE FINANCEMENT 
 
8.1 Suivi des demandes en cours 
 
Programme Nouveaux Horizons pour les aînés du gouvernement du Canada 
(PHNA) 
 
Nous avons reçu le chèque du programme Nouveaux Horizons pour les aînés du 
gouvernement du Canada (PHNA) pour le projet Musclez vos méninges 2.0 : votre allié 
contre le vieillissement cérébral. Le recrutement des animatrices et animateurs est en 
cours. 
 
Desjardins Gaspésie-Îles-de-la-Madeleine 
 
Les caisses Desjardins des régions de Gaspésie et des Îles-de-la-Madeleine n’ont pas 
donné suite à notre demande basée sur celle acceptée par les caisses Desjardins du Bas-
Saint-Laurent. 
 
Député de Gaspé 
 
Nous avons reçu un montant de 500 $ de la part de Stéphane Sainte-Croix, député de 
Gaspé à l’Assemblée nationale, dans le cadre du programme de Soutien à l’action 
bénévole. 
 
Pharmacies Uniprix de la Gaspésie 
 
Le renouvellement de la contribution des pharmacies Uniprix de la Gaspésie est toujours 
en discussion. 
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8.2 Nouvelles demandes 
 
Le comité de financement va également travailler sur un scénario de cueillette de dons et 
d’émission de reçus qui pourraient se faire au gré des adhésions et des renouvellements à 
l’ADAUQAR en utilisant la plateforme Zeffy. 
 
9. ORGANISMES PARTENAIRES 
 
Quatre nouveaux organismes ou sections locales ou régionales d’organismes de 
personnes ainées souhaitent signer le protocole d’entente avec l’ADAUQAR permettant 
ainsi à leurs membres respectifs de bénéficier d’une réduction sur le coût d’inscription à 
toute activité de formation. Ces quatre nouveaux organismes partenaires représentent 
conjointement plus de 850 personnes. 
 
9.1 Association de cadres retraités de l’éducation du Québec (ACREQ) - section 

Phares-et-Monts 
 
Résolution CA-25-04-29-006 
Sur proposition dûment appuyée, il est résolu d’accepter l’Association de cadres retraités 
de l’éducation du Québec (ACREQ) - section Phares-et-Monts comme nouveau 
partenaire de personnes ainées. Leurs membres auront donc droit au même rabais sur les 
frais d’inscriptions aux activités. 
 
9.2 Association des retraitées et retraités de l’éducation et des autres services publics 

du Québec - région 01, secteur (B) Des Monts (AREQ-CSQ) 
 
Résolution CA-25-04-29-007 
Sur proposition dûment appuyée, il est résolu d’accepter l’Association des retraitées et 
retraités de l’éducation et des autres services publics du Québec - région 01, secteur (B) 
Des Monts (AREQ-CSQ) comme nouveau partenaire de personnes ainées. Leurs 
membres auront donc droit au même rabais sur les frais d’inscriptions aux activités. 
 
9.3 Association des retraitées et retraités de l’éducation et des autres services publics 

du Québec - région 01, secteur (D) Rocher-Percé (AREQ-CSQ) 
 
Résolution CA-25-04-29-008 
Sur proposition dûment appuyée, il est résolu d’accepter l’Association des retraitées et 
retraités de l’éducation et des autres services publics du Québec - région 01, secteur (D) 
Rocher-Percé (AREQ-CSQ) comme nouveau partenaire de personnes ainées. Leurs 
membres auront donc droit au même rabais sur les frais d’inscriptions aux activités. 
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9.4 Association des retraitées et retraités de l’éducation et des autres services publics 
du Québec - région 01, secteur (L) Côte-de-Gaspé (AREQ-CSQ) 

 
Résolution CA-25-04-29-009 
Sur proposition dûment appuyée, il est résolu d’accepter l’Association des retraitées et 
retraités de l’éducation et des autres services publics du Québec - région 01, secteur (L) 
Côte-de-Gaspé (AREQ-CSQ) comme nouveau partenaire de personnes ainées. Leurs 
membres auront donc droit au même rabais sur les frais d’inscriptions aux activités. 
 
10. DIVERS 
 
10.1 Développement Lévis 
 
Nous avons reçu l’appel d’une ancienne résidente de Rimouski habitant à Lévis pour 
discuter d’activités de l’ADAUQAR sur le territoire du campus de Lévis. 
 
Le vice-président partagera cette information avec Julien Lambrey de Souza, le directeur 
du Service de la formation continue et hors campus (SFCHC), lors de la prochaine 
rencontre du Comité de travail paritaire sur la création d’une UTA. 
 
10.2 Accès-Loisirs Rimouski automne 2025 
 
La Ville de Rimouski nous a écrit pour vérifier notre intention de renouveler notre offre 
dans le cadre du programme Accès-Loisirs pour l’automne 2025. La date limite pour 
confirmer le tout est le 2 mai prochain. 
 
À l’hiver dernier, nous avions offert deux « ensembles » composés d’une carte de 
membre permettant de participer aux conférences et visites pendant deux sessions 
consécutives ainsi que la participation à une formation des volets Culture et société ou 
Loisirs. Par contre, le fait que les conférences et les visites seront désormais payantes 
nous oblige à modifier notre offre. 
 
Résolution CA-25-04-29-010 
Sur proposition dûment appuyée, il est unanimement résolu d’offrir au programme 
Accès-Loisirs Rimouski deux « ensembles » composés d’une carte de membre permettant 
de participer à trois (3) conférences et une (1) visite pendant deux sessions consécutives 
ainsi que la participation à une formation des volets Culture et société, Loisirs (ou autre à 
déterminer lorsque la prochaine programmation sera complétée) à chaque session. 
 
11. DATE ET HEURE DE LA PROCHAINE RENCONTRE 
 
La prochaine rencontre du CA aura lieu le jeudi 5 juin 2025, de 9 h 30 à 11 h 30, en 
comodal. 
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12. CLÔTURE DE LA RÉUNION 
 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 15 h 30.  
 
 

 
___________________________ ___________________________ 
Louise Bolduc, présidente  Michel Hébert, secrétaire 
 


